

残的被撞侧翻着火,驾驶员受重伤 处理事故的交警 捋起袖管献血救伤员

昨日下午,在无锡市红十字中心血站内,40岁的北塘交警大队民警蒋慕良捋起袖管为躺在无锡市第三人民医院重症监护室的陈金华献血,陈金华是今年2月12日在北塘发生的一起交通事故中的伤者,因为重伤缺血挣扎在生命线上。

2012年2月12日下午5点多,镇江来无锡务工的陈金华驾驶着一辆机动残疾车在锡沪路康桥丽景小区前与一辆沿锡沪西路由东向西行驶轿车发生碰撞,陈金华所驾驶的侧翻后着火,在这个交通事故中,陈金华10%二度到三度全身多处火焰烧伤、吸人性损伤、骨盆骨折、左股骨颈骨折、纵膈气肿,其还有糖尿病史,目前仍在三院重症监护室,尚未脱离生命危险。

昨日下午,记者在医院见到了陈金华的家属,“他出去的时候还好好好的,怎么会出这样的事

呢,”陈金华的妻子站在监护室外,一脸黯然,当天陈金华出门后她没有等到他的回来,反而接到了这个噩耗。由于在事故中大量失血,而且目前仍在尿血,陈金华每天都需要靠输血维持,而且他还有几个手术要做,这些手术都需要输血。可是由于当前血库告急,医院也想方设法却还是无法满足他的输血需要,陈金华的家人都去献血,包括家中89岁的老父亲都赶去医院要求输血,可是血液达标成功输血的只有他的儿子和媳妇两人,没有血源使得家属陷入了更大的困境。

“我们是外地人,在无锡不知道能找谁,”陈金华的妹妹告诉记者,就在21日下午,医院告诉他们由于缺血要停止输血,因为听说哥哥是交警和120送来的医院,他们没有办法,就去找了北塘交警大队,“真的非常感谢他们,昨天交警同志专门找到医

院来跟医生说,我哥哥的生命要紧,先把血输上,他们第二天就去血站献血。”

在22日下午一点,北塘大队5名交警来到血站。经化验,5人中只有蒋慕良一人血型与陈金华相同。“你血压差太低,不能献血。”血站工作人员对蒋慕良说,“不可能啊,我献过好几次了,都可以献的。”蒋慕良不罢休,休息了一会要求测血压,果然顺利通过测试。蒋慕良告诉记者,这已经是他第四次献血了,但定向互助献血还是第一次,“献血对我们来说只是举手之劳,可以救人就行了。”对于交警来说,健全人陈金华驾驶的运营是违法行为,“但是不管怎么说,要首先拯救生命”蒋慕良告诉记者。

因事发地没有摄像头,且陈金华尚未脱离危险不能进行笔录,事故原因仍在调查之中。

胡姍姍 文/摄



能用自己的血帮助陈金华与死神抗争,蒋慕良非常高兴

55年前被山东人抱养,她最大的心愿是与家人团聚 为帮妈妈了心愿,山东男子发帖寻亲

2月20日无锡一家知名论坛上出现了一则寻亲帖,发帖人称自己的妈妈是50多年前从无锡抱养到山东的,这些年一直希望能够找到亲人,为了帮助妈妈实现愿望,特地向无锡网友求助。昨日在记者的牵线下,帮母亲巨会芹寻亲的宗程先生与著名的寻亲大姐吕顺芳取得了联系。吕顺芳决定出手相助并留下了巨会芹的寻亲资料。看到这则报道的热心人如果有线索,请拨打现代快报热线0510-82756337与我们联系。

他母亲55年前被领养

以网名“橙子636”发帖的宗程先生在帖子中说:“我妈妈今年57周岁,从无锡抱养到山东50多年了,这些年来我妈妈一直希望能与家人团聚,在养父母去世后,这个愿望更加强烈,每次看到电视上讲到寻亲的事情时,我妈妈就会掉眼泪,作为儿子的我也特别难过,真的是希望能帮我妈妈完成这个心愿!因此借助贵版发帖,希望能借助网友的力

量,梳理出一些线索。”

帖子一发出就引起不少网友关注,有网友表示会留意此事,也有网友希望宗程能够提供更多的信息。昨日记者与宗程取得联系,宗程在电话里告诉记者,他母亲名叫巨会芹,是1957年农历七月十一前后被养父母从无锡的孤儿院抱回山东潍坊的,从孤儿院抱出时有个纸条写着是1955年五月初三出生,B型血。被抱走时,巨会芹身体并没有什么比较明显的记号,就是头发发黄,牙齿有点不齐。

寻亲成了最大的心愿

昨日记者在电话中采访了巨会芹。巨会芹说,以前养父母还在的时候,考虑到养父母的感受很多事情都埋在心里。2005年在电视上看到一个寻亲节目,她就萌发了寻亲的念头。后来每当看到寻亲节目,自己就会偷偷地掉眼泪。

“有一次被我发现了,我一问才知道母亲的想法。我觉得,我应该帮助妈妈完成这个心

愿。”宗程说,据他了解当时他的外公外婆是和其他两个同城的人一起到江苏来抱养小孩的,一开始到了南京,后来辗转到了无锡。因为年代久远,外公外婆记不太清楚了,只说是“常州”,也去常州问过,后来问了同去领养小孩的老人,才知道确切地点是在无锡。

巨会芹说,她的养父是教师,家里条件还不错,虽然自己因为种种原因只上到小学毕业就没有念书,但这些年日子过得还不错,养父母也待她如亲生。现在自己和丈夫都退休了,两个儿子都有工作,大儿子也结婚了,宗程是小儿子,寻亲是她现在最大的心愿。

记者帮忙联系寻亲大姐

因为对于无锡不熟悉,宗程想到了通过网络寻亲的方式。昨日他告诉记者:“通过网上寻亲只是想帮助母亲完成心愿,只要能见到亲人就行了,这样我也算

找到自己的根。”

上世纪50年代因为自然灾害和经济原因江浙一带有很多孤儿被全国各地的人领养,这些年来类似巨会芹这样的寻亲人很多,为此在宜兴有一个热心人专门为这些寻亲者提供免费服务,她就是人称寻亲大姐的吕顺芳。

昨日记者联系到寻亲大姐吕顺芳。吕顺芳告诉记者这些年她已经组织了很多场免费的寻亲大会:“欢迎巨会芹随时加入我们的寻亲大家庭,同时也希望她尽快能够找到自己的家人。今年4月底,我们准备在无锡举办一场寻亲大会,到时候欢迎他们过来找找自己的亲人。去年我们帮助14个寻亲者找到了亲人,今年希望有更多家庭能够团聚。”

记者随即将吕顺芳的联系方式告诉了巨会芹。昨日记者发稿前获悉,巨会芹已经与吕顺芳取得了联系,并登记了寻亲资料。看到这则报道的热心人如果有线索的,也可拨打现代快报热线0510-82756337与我们联系。吴小娇 陈超

有孝心的好孩子还有这一个

确诊患肺癌,她突然想找到17年没有音信的好朋友 为让妈妈无遗憾,南京女子微博寻亲

“自从妈妈查出癌症之后,常和我说想找到这个人。”近日,有网友在微博上发出寻人信息,为母亲寻找一个失去联系17年的好友。该微博发出之后,引来了广大的网友的关注,短短一夜间,就有网友提供了相关信息,将这位“好友”的姓名、年龄、家庭住址和电话在网上公布。然而遗憾的是,根据这条信息,记者并未找到这位“好友”。

“想帮妈妈完成这个心愿,妈妈想找到一个失去联系17年的好友。”近日,有位南京的网友

在微博上说,妈妈的好友王某生于1956年,无锡人,曾是无锡伊斯兰饭店的工作人员。王某的姐姐曾工作于无锡第五副食品商店。微博中提到,自从妈妈查出肺癌之后,常说想找到这个人,请求网友帮她完成心愿。

消息发出之后,众多网友转发了这条微博,短短几个小时里,转发就超过了百次。第二天中午,一位热心网友就找到了王某的联系方式,并且提供了王某及其姐姐的家庭住址。王某家住南长街,其姐姐则是住在沁园新

村某栋楼的4楼。

记者也联系上了寻人的网友,想帮助她一起寻找与其母亲失去联系17年的好友,但她拒绝了记者的采访要求。昨日,记者也通过多种渠道找到了王某的相关信息,其电话、家庭住址和网友提供的一致。

昨日上午,记者拨通了王某的手机号码,但该手机号码已经欠费停机。找到网友提供的南长街的地址,发现那里已变成一间名为“半日闲”的饭店。据周围的居民说,这里以前确实住着一对

夫妻,大约两年前,南长街改造时,这对夫妻搬走了,但具体搬到何地不得而知。

按照网友提供的地址,记者找到沁园新村某栋楼的4楼。

记者敲门多时,但始终没有人回应。隔壁的邻居告诉记者,这家人并不姓王,住在这里的是一位老先生,他已经住了很多年了。对记者寻找的人,他说自己不太清楚。截至昨日,寻人的网友没有再更新微博,记者再次联系这位网友,也没有得到回应。匡笠

天气

今后三天有雨 最高气温降到6℃

昨日天空下起了豆大的雨滴,不少市民都被淋了个措手不及,降雨量为24毫米,达到中到大雨量级。气象台的专家表示,在冬天下这么大的雨比较少见,主要是因为西南暖湿气流比较强盛。气象台消息,短期内受西南暖湿气流影响,无锡将多阴雨天气。23日起,再次受冷空气影响,气温将逐渐下降。

每日空气质量

预计明日空气污染指数为51至100,首要污染物为可吸入颗粒物,空气质量级别为Ⅱ级,PM2.5日均浓度为0.126毫克/立方米。

今后具体天气

今天,阴有小雨,早晨有雾,最低气温7℃,最高气温10℃。

明天,阴有时有雨,最低气温5℃,最高气温7℃。

后天,阴有时有雨,最低气温3℃,最高气温6℃。

唐奕

停气

东园新村,2月23日13:30至16:30停气;无锡市第二制药厂,2月24日9:00至20:00停气。

唐奕

才市

春季大型人才交流会 25日登陆新体育中心

由无锡市人才市场主办的“2012年无锡市第一届春季大型人才交流会”,将于2月25日在新体育中心室内体育馆举行。记者昨天从无锡市人才服务中心了解到,截至当天,已有约500家企业参加招聘,提供岗位近万个。

为了应对节后单位用人高峰,无锡市人才市场每周六上午仍将举办常规招聘会。关于本次人才交流大会的具体详情以及无锡市人才市场近期招聘活动安排,可登录“无锡人才服务网”(www.wxrcw.com)查询详细信息。薛晟

福彩

“双色球”头奖偏爱锡城人 一彩民独中575万

2月21日,福彩双色球第2012020期开奖,又一注575万元头奖砸中无锡彩民,成为龙年以来无锡彩民中到的第5个500万及以上大奖。

据了解,这张巨奖彩票售出滨湖区隐秀苑32020268投注站,售出时间为开奖当晚19点00分38秒,当期开奖号码为:3 8 12 18 23 29+11。这位幸运彩民以手选号码3注,金额6元,擒得一注双色球一等奖575万元。那幸运获得大奖的彩民究竟是何方神圣呢?昨日,记者也联系到了喜中大奖投注点的销售人员李小姐,李小姐告诉记者,她对中大奖的幸运彩民有点印象,对方是一名30多岁的年轻男子,讲一口标准的无锡话。这名男子经常光顾他们的彩票店,但每次买彩票都不超过10元钱,经常会中点小奖,大家都觉得他运气不错。谁想,这次这位幸运的彩民竟一举中了575万元大奖,让大家都很崇拜。“今年真的是无锡彩民的中奖年。”市福彩中心的工作人员告诉记者,这注巨奖是无锡彩民揽获的第5注头奖,五注头奖前后时间仅隔了33天,中奖频率之高在历年也比较罕见。唐奕